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Ná vod k použ ití  pro Elektronický  sejf 

Katalogové číslo: 465012, 465013, 465014 

 

Odejměte plastový kryt na pravé straně ovládacího panelu. Vložte 4 baterie 1.5V. Na displeji se 

zobrazí nápis "good". 

 

 

Nastavení uživatelského kódu 
Pro první otevření stiskněte tlačítko "START", na displeji se zobrazí "------", vložte šestimístný výrobní 

kód "123456". Displej zobrazí "OPEN", rozsvítí se zelená kontrolka a otočením knoflíku můžete otevřít 

dveře. 

 

Jakmile jsou dveře otevřeny, stiskněte tlačítko "START", displej zobrazí "------", vložte nový 

šestimístný uživatelský kód a stiskněte červené resetovací tlačítko na levé zadní straně dveří. Poté se 

na displeji zobrazí "In" - nový uživatelský kód se zobrazí na displeji a je tímto nastaven. 

 

 

Nastavení masterkódu 
Otevřete dveře sejfu a stiskněte červené resetovací tlačítko na zadní straně dveří. Na displeji se 

zobrazí "------", stiskněte tlačítko "START" a zadejte šestimístný kód. Na displeji se zobrazí "In" a nový 

masterkód - kód je nastaven. 

 

 

Otevření sejfu 
Stiskněte tlačítko "START", na displeji se zobrazí "------", nyní vložte přístupový kód. Po správném 

vložení se na displeji zobrazí "OPEN", rozsvítí se zelená kontrolka a otočením knoflíku můžete sejf 

otevřít. 

Pokud je zadán chybný kód, displej po 5 sekundách zobrazí "Error". V případě, že je chybný kód zadán 

pětkrát po sobě, ovládací panel bude zablokován na 2 a půl minuty. 

 

 

Uzavření sejfu 
Po zavření dveří otočte knoflíkem do protisměru hodinových ručiček, sejf se uzamkne. 

 

 

Upozornění 
1. Pokud zapomenete číselný kód, použijte nouzové klíče k otevření sejfu. Odejměte plastový 

kryt a vyjměte baterie. Klíčem odemkněte a resetujte kód. 

2. Vybité baterie jsou indikovány červenou a zelenou kontrolkou. Jakmile tyto dvě současně 

svítí, je nutné baterie vyměnit. 

 

 

Nenechávejte nouzové klíče uvnitř sejfu! 
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